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ページ 箇所 誤 正

3

Ⅲ-1
1行目 それぞれ B，Eと それぞれB，Eと

2行目 ローレンツ力 Fは ローレンツ力 Fは
3行目 F = qE + qv × B F = qE + qv × B

4行目 vは点電荷の vは点電荷の

68 Ⅲ-3
1行目 固に示すような 図に示すような

78 Ⅲ-22
4行目 周波数 fcはであり， 周波数 fcは ア であり，

221

Ⅲ-1
1行目 ローレンツ力 F = qv ローレンツ力 F = qv

2行目 電荷の速度 v 電荷の速度 v

7行目 空間の磁界B ≠ 0，電界E ≠ 0 の
とき，

空間の磁界B，電界 EがB = E 
= 0 のとき，

下から
2行目

F = ma = 
dv
dt
が F = ma = m dv

dt
が

225 Ⅲ-6
最終行 = 8 A = 2 A

239 Ⅲ-24
5行目 = Y  + X ⋅Z + Y ⋅Z = X ⋅Y  + X ⋅Z + Y ⋅Z

242 Ⅲ-27
2行目
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246
Ⅲ-31
下から
5行目

x2を 0に訂正すると， x3を 1に訂正すると，

279 Ⅲ-4
3行目

 = 
c

√εsμs
= 

c

√εsμs
 = fλ  = 

c

√εsμs
 = fλ

283 Ⅲ-8
3行目

R0 = 
1×10
10 + 10

 = 5.0 Ω R0 = 
10×10
10 + 10

 = 5.0 Ω
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309 1行目 = 
3Q

4πε0r 2
 − 

Q
4A
＿

B
→
ε0r 2

 = = 
3Q

4πε0r 2
 − 

Q
4πε0r 2

 =

338 Ⅲ-5
8行目 dから x + dxに xから x + dxに

343 最下行 t = Tにおける t = τにおける

387 Ⅲ-34
8行目

n形半導体の基板の上に p形半導
体のソースおよび

p形半導体の基板の上に n形半導
体のソースおよび

410
Ⅲ-34
7～ 8
行目

n形半導体の基板の上に p形半導
体のソースおよび

p形半導体の基板の上に n形半導
体のソースおよび

464 8行目
q =

 
Q

4
3

πr 3 
=

 
3Q

4πr 3
q =

 
Q

4
3

πa3 
=

 
3Q

4πa3

481 Ⅲ-33
8行目

n形半導体の基板の上に p形半導
体のソースおよび

p形半導体の基板の上に n形半導
体のソースおよび

489
Ⅲ-8
下から
4行目

V(s) = 

R2

R1 + R2
E

s
 

	 + 
v0 − 

R2

R1 + R2
E

s + 
R1 + R2

CR1R2

 s

V(s) = 

R2

R1 + R2
E

s
 

	 + 
v0 − 

R2

R1 + R2
E

s + 
R1 + R2

CR1R2
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